



# РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

## НАКАЗ

06.03.2015 р.

Рівне

№ 39

Про підготовку та проведення IV етапу  
Всеукраїнської учнівської олімпіади  
з екології у Рівненській області

На виконання наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 06.03.2015 року № 115 «Про підготовку та проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології у Рівненській області»

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад робочої групи з підготовки та проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології, що додається.
2. Затвердити план підготовки та проведення заключного етапу Всеукраїнської олімпіади з екології у 2014-2015 навчальному році.
3. Провести підготовку до IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології згідно з планом, затвердженим п. 2 цього наказу.
4. Працівникам інституту, задіяним у проведенні Всеукраїнської учнівської олімпіади, надати вихідні дні за відпрацьовані 14.03 та 15.03.2015 р. відповідно до Плану підготовки та проведення заключного етапу Всеукраїнської олімпіади з екології у 2014-2015 навчальному році.
5. Головному бухгалтеру (Л. Гошко) здійснити перерахунок коштів за проживання та харчування учасників IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології, транспортні послуги, придбання паперу, письмового та канцелярського приладдя, матеріалів для оргтехніки, компютерів та за складання текстів завдань і перевірку робіт учасників олімпіади згідно кошторису.
6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-методичної роботи інституту Надію Адамівну.

В. о. ректора інституту



А. Лавренчук

Склад робочої групи з підготовки та проведення IV етапу Всеукраїнської  
учнівської олімпіади з екології у Рівненській області

Лавренчук Андрій Олександрович	в. о. ректора Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Мельник Надія Адамівна	проректор з науково-методичної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Шевчук Валерій Борисович	проректор з адміністративно-господарської роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Кузьмін Олена Євменівна	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Гурова Наталія В'ячеславівна	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Гошко Людмила Петрівна	головний бухгалтер Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Нестерук Галина Олександрівна	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Янчук Оксана Василівна	лаборант Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Рябков Олег Михайлович	інженер Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Трофімчук Анатолій Борисович	завідувач кабінету Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Сорочиц Анатолій Степанович	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Горницька Оксана Вікторівна	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Прокопчук Сергій Олександрович	інженер Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тимощук Оксана Петрівна	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Опанасець Павло Юрійович	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Шагієва Раїса Радисівна	методист Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Басараба Наталія Анатоліївна	завідувач кабінету Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Завідувач кабінету обдарованої дитини  
Рівненського обласного інституту  
післядипломної педагогічної освіти

О. Кузьмін

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Рівненського обласного  
інституту післядипломної  
педагогічної освіти

\_\_\_\_.\_\_\_\_.2015 № \_\_\_\_

**План**  
**підготовки та проведення заключного етапу**  
**Всеукраїнської олімпіади з екології у 2014-2015 навчальному році**

Заходи	Дата виконання	Відповідальні	Примітка
Підготовка та розсилка листа про участь в олімпіаді	До 06.03	Кузьмін О.Є.	
Обробка заявок	До 11.03	Гурова Н.В., Кузьмін О.Є.	
Укласти списки для зустрічі журі	До 10.03	Шагієва Р.Р.	
Укласти списки для зустрічі команд	До 11.03	Гурова Н.В., Кузьмін О.Є.	
Укласти списки на поселення членів команд та їх керівників	До 11.03	Гурова Н.В., Кузьмін О.Є.	
Укласти програму олімпіади	06.03	Кузьмін О.Є.	
Укласти графік руху транспорту для обслуговування олімпіади (чл. журі)	До 10.03	Шагієва Р.Р.	
Підготовка до друку та друк програми олімпіади	10.03	Кузьмін О.Є., Рябков О.М.	
Зустріч членів журі	11-12.03	Трофімчук А.Б., Сорочиц А.С., Нестерук Г.О.	
Зустріч команд	11-12.03	Гурова Н. В.	
Укласти перелік канц. товарів	До 11.03	Гурова Н. В.	
Закупити канц... товари	До 11.03	Шевчук В. Б.	
Формування пакетів канц. товарів учасникам та членам журі й оргкомітету	11.03	Гурова Н. В., Нестерук Г.О., Шагієва Р. Р., Кузьмін О.Є.	
Друк бюджетів	10.03	Гурова Н. В., Кузьмін О.Є., Нестерук Г.О.	
Підготовка та друк матеріалів олімпіади	12 – 16.03	Гурова Н.В., Шагієва Р.Р., Кузьмін О.Є.	
Підготовка наказів РОІППО та управління освіти і науки РОДА	До 06.03	Кузьмін О.Є., Гурова Н.В.	
Реєстрація учасників олімпіади	12.03	Кузьмін О.Є., Гурова Н.В., Янчук О.В.	
Реєстрація членів журі	11.03	Нестерук Г.О., Шагієва Р.Р.	

Підготовка реєстраційних списків учасників	11.03	Кузьмін О.Є., Гурова Н.В.	
Організація фото- та відео зйомки	12.03, 16.03	Опанасець П.Ю., Прокопчук С.О.	
Організація від'їзду учасників та членів журі	15 - 17.03	Трофімчук А.Б., Нестерук Г.О.	
Висвітлення інформації на сайті інституту	Упродовж олімпіади	Кузьмін О.Є., Ковальчук І.П.	
Підготовка звітної документації	До 18.03	Гошко Л.П., Кузьмін О.Є.	
Організація екскурсій членам журі та оргкомітету (музей Бурштина)	13.03	Нестерук Г.О., Шагієва Р.Р.	
Доглядачі в аудиторіях	13.03	Тимощук О.П., Горницька О.В., Прокопчук С.О.	

Завідувач кабінету обдарованої дитини  
Рівненського обласного інституту  
післядипломної педагогічної освіти



О. Кузьмін